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JAPONSKO, JUŽNÁ KÓREA

najväčšie highlighty východnej Ázie v jednom tripe

Termín: 04.11. - 18.11.2027

Cena: 4 290 € 4 090 € -200 €

Poznámka: � farebná jeseň Koyo �

Typ zájazdu: Poznávací

Počet dní: 15

Náročnosť: stredná

Garant: Jan Bárta

Informácie

⚠️ Ubytovanie ⚠️ V Japonsku a Južnej Kórei sú izby zvyčajne menšie než v Európe, no veľmi čisté, praktické
a komfortné. Budeme tu väčšinu dní objavovať mestá, kultúru aj prírodu, takže izby budú slúžiť hlavne na
pohodlné prespanie a oddych po programe. Izby s oddelenými posteľami (Twin) sú v oboch krajinách
spravidla drahšie než klasické Double izby, preto je pri požiadavke na Twin izbu účtovaný príplatok. Jeho
aktuálnu výšku nájdete v doplnkových službách pri zájazde. Ak si zájazd objednáte ako jednotlivec, bude
vám príplatok za Twin izbu spätne doúčtovaný automaticky. Pri požiadavke na Twin izbu menej než 2
mesiace pred odchodom negarantujeme jej dostupnosť.

� Kvitnúce sakury � Jar v Japonsku a Južnej Kórei patrí jednému z najkrajších prírodných divadiel na svete –
obdobiu kvitnutia sakúr. Na miestach, ktoré navštívime, máme v tomto období najväčšiu šancu zažiť
stromy v plnom kvete a krajinu zahalenú do jemných ružových odtieňov. Sezóna sakúr je síce krátka a
nepredvídateľná – kvety vydržia len pár dní a ich vrchol závisí od počasia – preto ich plnú krásu nevieme
garantovať. Práve jar však dlhodobo patrí medzi najmagickejšie obdobia roka. Počasie býva príjemné,
svieže a ideálne na objavovanie – rána a večery môžu byť chladnejšie, no cez deň sa teploty zvyčajne
pohybujú približne medzi 15–20 °C.

� Farebná jeseň Koyo � Jeseň v Japonsku a Južnej Kórei prináša ďalšie prírodné predstavenie – obdobie
koyo, keď sa listy javorov a ďalších stromov sfarbia do sýto červených, oranžových a zlatých tónov.
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Mestské parky, chrámy aj horské oblasti sa menia na dychberúcu paletu farieb. Rovnako ako pri sakurách,
aj jesenné sfarbenie závisí od počasia a teploty, a preto jeho vrchol nie je možné presne zaručiť. Každý rok
však toto obdobie patrí medzi najfotogenickejšie a najobľúbenejšie časti sezóny. Teploty sú príjemné na
cestovanie – dni bývajú svieže a stabilné, často medzi 12–20 °C, s chladnejšími ránami a večermi. Ideálne
podmienky na prechádzky historickými štvrťami, chrámovými záhradami aj prírodnými scenériami.

Výhoda zájazdu: max. 14 ľudí v skupine!
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Itinerár

1. Odlet z Viedeň / Budapešť do destinácie

Začína trip s CK BALOO a odlietame z jedného z dostupných letísk: Viedeň / Budapešť. V cene je zahnrutá
preprava na letisko z jedného nástupného miesta v Bratislave, prípadne je možné doobjednať si dopravu z
iných lokácií.

2. Tokio – prvé zoznámenie s Japonskom

Po príchode do hlavného mesta Japonska nás čaká krátky odpočinok v hoteli, po ktorom sa vydáme
objavovať bezprostredné okolie a nasávať prvé dojmy z rušného veľkomesta. Zažijeme prvé stretnutia s
miestnou kultúrou a ochutnáme autentickú japonskú kuchyňu v jednej z miestnych reštaurácií.

3. Tokio - tradične aj futuristicky

Dnešný deň v Tokiu bude pastvou pre oči aj dušu! Začneme dychberúcim výhľadom z ikonickej Tokyo
Skytree – najvyššej veže svojho druhu na svete, odkiaľ sa nám celé mesto rozprestrie pod nohami.
Následne sa prenesieme do čias starej Edo éry v štvrti Asakusa s atmosférickým chrámom Sensō-ji.
Popoludní vymeníme históriu za pulzujúcu prítomnosť – čaká nás legendárna Šibuya Crossing, najrušnejší
prechod na svete, verný psík Hachiko, ticho šintoistickej svätyne Meiji Jingu a večerný mestský vibe v
mrakodrapovej džungli Šindžuku. A kto bude chcieť, deň zakončíme v úplne inom vesmíre – magickom
digitálnom múzeu teamLab Borderless pri Tokyo Tower, kde sa fantázia stretáva s technológiou.

4. Tvárou v tvár hore Fudži

Opúšťame Tokio a vydáváme sa za jedným z najikonickejších symbolov Japonska – majestátnou horou
Fudži. Čaká nás cesta plná výhľadov, tradícií aj nezvyčajných zážitkov. Navštívime Arakurayama Sengen
Park, kde sa nachádza pagoda Chureito – najfotografovanejšie miesto krajiny vychádzajúceho slnka, s
dokonalým výhľadom na horu Fudži. Pokračujeme do malebnej dedinky Oshino Hakkai, známej krištáľovo
čistými prameňmi a výhľadmi ako z pohľadnice. Vyvezieme sa lanovkou do vulkanickej oblasti Owakudani,
kde si dáme legendárne čierne vajíčko – podľa miestnej legendy predĺži život až o sedem rokov! Deň
zakončíme v pokojnom mestečku Odawara, kde načerpáme energiu na ďalšie japonské dobrodružstvá.
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5. Kjóto a Nara - Za srnkami a tisícmi torii brán

Skoro ráno sa na palube legendárneho shinkansenu sa presunieme z Odawary do Kjóta rýchlosťou blesku.
Odložíme na hoteli batožinu a čaká nás výlet do neďaleké Nary. Tam nás privítajú miestne srnky, ktoré si
môžeme nielen pohladkať, ale aj symbolicky sa navzájom ukloniť výmenou za keksíky. Navštívime
majestátny chrám Tōdai-ji – jednu z najväčších drevených stavieb sveta, ktorá ukrýva obrovskú bronzovú
sochu Budhu. Vydáme sa aj objaviť tisíce červených brán v svätyni Fushimi Inari Taisha, ktorými budeme
stúpať až na vrchol posvätného vrchu Inari – do častí, kam sa väčšine turistov nechce, a vďaka tomu sú
príjemne pokojné oproti spodným, preplneným úsekom.

6. Kjóto - Arašijama, Kinkakudži a Gion

V srdci starobylého Kjóta nás čaká kombinácia prírody, elegancie a tradícií, ktoré tvoria dušu tohto mesta.
Najprv sa vydáme do časti Arashiyama, kde sa prejdeme ikonickým bambusovým lesom a opičí park s
výhľadom na mesto, kde sa opice voľne pohybujú vo svojom prirodzenom prostredí. Následne nás čaká
návšteva Zlatého pavilónu Kinkaku-ji – jedného z najkrajších symbolov japonskej estetiky. Podvečer sa
presunieme do časti Gion, kde sa medzi historickými drevenými domami môžeme stretnúť aj s gejšami či
maiko na ceste za svojimi povinnosťami. Záver dňa patrí výhľadom z chrámu Kiyomizu-dera a pre
záujemcov aj návšteve tradičného kultúrneho predstavenia, ktoré ponúka ukážky čajového obradu, tanca
gejší, divadla a japonských remesiel.

7. Hirošima a ostrov Mijadžima

Čaká nás celodenný výlet do Hirošimy, aby sme preskúmali históriu a kultúru tohto významného mesta.
Cez 350 km preletíme legendárnym shinkansenom za hodinku a 40 minút! Začneme pri svätyni Icukušima-
džindža na ostrove Mijadžima, kde budeme obdivovať slávnu plávajúcu bránu torii, ktorá je jedným z
najikonickejších symbolov Japonska. Popoludní sa presunieme späť do Hirošimy, kde si prezrieme Atomic
Bomb Dome, Peace Memorial Park a múzeum, aby sme si pripomenuli tragické udalosti minulosti a vzdali
úctu obetiam. Večer ideme späť do Kjóta.

8. Osaka

Toto mesto si nás získa svojou uvoľnenou atmosférou, skvelým jedlom a živými ulicami. Po presunu z Kjóta
odložíme batožinu a navštívime majestátny hrad Osaka obklopený parkom, preskúmame retro štvrť
Shinsekai s jedinečnou estetikou z minulého storočia a večer sa ponoríme do rušného sveta Dotonbori –
štvrte plnej neónov, kanálov a streetfoodových vôní. Osaka je právom nazývaná „kuchyňou Japonska“,
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takže si nenecháme ujsť miestne špeciality ako takoyaki, okonomiyaki či kushikatsu – ideálny deň na to
jesť, ochutnávať a zažiť mestský život naplno.

9. Prelet a návšteva kórejskej kultúrnej dediny Gamcheon

Preletíme z Japonska do Južnej Kórey a čaká nás zmena atmosféry – z usporiadaných japonských uličiek do
farebného a pulzujúceho Pusanu. Po prílete a ubytovaní sa vydáme objaviť Gamcheon Culture Village –
umeleckú štvrť plnú pastelových domčekov, street artu a výhľadov na prístav. Tieto kórejské „favelas“
nazývané aj kórejské Machu Picchu nás zavedú do sveta miestnych remeselníkov, galérií a nenúteného
kreatívneho chaosu. Večer ochutnáme to, čo Kórea robí najlepšie – od fermentovaného kimchi až po
legendárne kórejské BBQ, ktoré si pripravíme priamo pri stole. Prvé dotyky s Kóreou budú chutné, živé a
nezabudnuteľné.

10. Pusan - pobrežné výhľady a horúce kúpele

Pusan dnes ukáže svoju odľahčenú, prímorskú tvár. Presunieme sa na východ mesta k obľúbenej pláži
Haeundae, kde si vychutnáme prechádzku po pobrežnej promenáde s výhľadmi na more a moderné
mrakodrapy. Pre záujemcov bude možnosť vyviezť sa na jednu z najvyšších vyhliadok v meste a pokochať
sa panorámou Pusanu z vtáčej perspektívy. Následne nasadneme do nostalgickej retro električky alebo
pestrofarebnej kapsule Sky Capsule, ktorá sa pokojne kĺže popri pobreží a ponúka nezabudnuteľné výhľady
na more. Záver dňa strávime oddychom a načerpaním síl v tradičných kórejských kúpeľoch, kde nás okrem
horúcich a studených bazénov čaká aj niekoľko druhov sáun a relaxačných priestorov – ideálne miesto na
uvoľnenie tela aj mysle pred ďalšími zážitkami.

11. Soul - medzi históriou a street foodom

Po presune z Pusanu sa ubytujeme v srdci Soulu a vydáme sa rovno objavovať jeho jedinečný mestský
rytmus. Navštívime majestátny Gyeongbokgung Palace, kde si môžu záujemcovia vyskúšať tradičný
hanbok – kórejský kroj, ktorý návštevu posúva na úplne nový zážitkový level. Pokračujeme prechádzkou
historickou štvrťou Bukchon Hanok Village, kde sa zachovali desiatky tradičných domov zasadených medzi
modernú architektúru. Po kultúrnom naplnení nasleduje to gurmánske – zastavíme sa buď v atmosférickej
Ikseon-dong Hanok Village plnej dizajnových bistrí a remeselných kaviarní, alebo si dáme niečo autentické
na Gwangjang market, kde je aj slávna polievka od usmievavej pani, ktorú preslávil seriál Street Food na
Netflixe.
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12. Soul - moderné mesto, výhľady a nákupy

Soul nás dnes zavedie do svojich moderných ulíc, no zároveň nám dovolí nahliadnuť hlboko do vlastnej
histórie. Začneme návštevou War Memorial of Korea – monumentálneho múzea, ktoré pútavo a vizuálne
silne zachytáva kľúčové momenty kórejských dejín, najmä Kórejskú vojnu, a kde si môžeš na vlastnej koži
"vyskúšať" vojenskú techniku – vojsť do tankov či bojových vozidiel. Pokračujeme prechádzkou cez zelený
Namsan Park, ktorým vystúpame až k N Seoul Tower. Výhľady z nej ponúkajú jedinečnú perspektívu na
nekonečné more svetiel hlavného mesta. Popoludní si necháme čas na nákupy – Soul je ideálnym miestom
na výhodné úlovky, najmä čo sa týka módy, kozmetiky a technológií, ktoré sú tu často lacnejšie než v
Európe. Deň zakončíme na niektorom z miestnych nočných trhov, kde si dáme niečo pod zub, ochutnáme
street food, zažijeme nočnú energiu mesta a možno si domov odnesieme aj nejaký originálny suvenír.

13. DMZ - krok od KĽDR

Dnešný výlet nás zavedie na jedno z najnapätejších, no zároveň najfascinujúcejších miest sveta – do
demilitarizovanej zóny DMZ, ktorá oddeľuje Južnú a Severnú Kóreu. Počas organizovaného výletu sa
dozvieme viac o kórejskom konflikte, navštívime pozorovateľňu s výhľadom na Severnú Kóreu, prejdeme
sa podzemným tunelom, ktorý mal slúžiť na prepad juhu, a zastavíme sa aj v Dorasan Station – symbolickej
železničnej stanici, ktorá raz možno opäť spojí obe krajiny. Miesto plné napätia, emócií, ale aj nádeje na
mier ponúka nezabudnuteľný pohľad na rozdelený polostrov. (Obsah výletu sa môže meniť v závislosti od
aktuálnej situácie na hranici.)

14. Posledné chvíle v Ázii a návrat domov

Posledné chvíle v Južnej Kórei prispôsobíme času odletu – či už to bude nočný let, skoré ráno na rýchlu
rozlúčku s mestom alebo pokojnejšie dopoludnie na posledné nákupy či kávu v miestnej kaviarni. Potom sa
vydáme na cestu späť do Európy, plní dojmov, zážitkov a spomienok na dve fascinujúce krajiny, ktoré nám
ukázali tradície, technológie, kontrasty aj chute, na ktoré sa len tak nezabúda. (Prípadný prílet do Evropy
už tento deň.)

15. Návrat domov - Viedeň / Budapešť

Náš trip končí a úspešne sa vraciame domov s príletom na jedno z dostupných letísk: Viedeň / Budapešť.
Rozlúčime sa s našou malou skupinou a veríme, že sa vidíme na ďalších tripoch.


